

В Корсакове установлен мужчина причастный к убийству, совершенному 26 лет назад



В производстве Корсаковского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области находится уголовное дело возбужденное по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство), по факту обнаружения на ул. Артиллерийской тела 23-летней местной жительницы, ранее пропавшей без вести.

Длительное время преступление оставалось не раскрытым.

Раследование преступлений прошлых лет является одним из приоритетных направлений деятельности органов Следственного комитета Российской Федерации. В сахалинском следственном управлении уже много лет существует постоянно действующая аналитическая группа, в которую включены наиболее опытные следователи регионального следственного

управления и его территориальных подразделений, следователи-криминалисты отдела криминалистики и сотрудники УУР УМВД России по Сахалинской области. Совместно они изучают уголовные дела о тяжких и особо тяжких преступлениях, совершенных много лет назад, планируют процессуальные действия для установления лица, совершившего преступление.

В ходе проведения следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий следователи и полицейские установили, что к совершению убийства молодой женщины в Корсакове причастен 52-летний местный житель.

По версии следствия, в декабре 1996 года обвиняемый, опасаясь привлечения к уголовной ответственности за действия, связанные с хищением имущества из продуктового павильона, совершил убийство женщины путем удушения при помощи шарфа.

В настоящее время мужчине предъявлено обвинение, он содержится под стражей. По уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательств.

19 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1825288>